

Comunicat de presă

E.ON ROMÂNIA
Bld. Pandurilor, nr. 42,
etaj 5, birou 5018
540554 Târgu Mureș,
Mureș
www.eon-romania.ro

Departament Comunicare

George Solomon
george.solomon@eon-romania.ro
Iulian Bortos
iulian.bortos@eon-romania.ro

5 martie 2025
București
Pagini: 1 / 2

Am dat startul înscrierilor pentru GraduatE.ON, ediția 19!

- Programul se adresează studenților din ultimul an de studiu, nivel licență sau masterat, din inginerie, economie, marketing, administrarea afacerilor, vânzări sau resurse umane;
- Înscrierile se fac pe [pagina oficială a programului](#), până la data de 21 aprilie a.c;
- Prin GraduatE.ON au fost angajați până acum 178 de tineri absolvenți în companiile operaționale ale Grupului E.ON în România;

Ajuns la cea de a 19-a ediție, programul GraduateE.ON vine în sprijinul studenților din ultimul an de studiu, nivel licență sau masterat, din domeniile inginerie, economie, marketing, administrarea afacerilor, vânzări sau resurse umane, care doresc să-și construiască o carieră solidă în industria energetică.

Cei pasionați de tehnologie, energie și sustenabilitate se pot înscrie în program până la data de 21 aprilie a.c., pe [pagina dedicată](#) și ulterior, dacă se califică pentru etapa următoare, vor avea de susținut un interviu telefonic. Ultima etapă este testarea din cadrul Centrului de Evaluare E.ON, care se va desfășura online, pe durata unei zile.

Finaliștii vor beneficia de stagii de pregătire în cadrul companiilor operaționale din Grupul E.ON în România. Pe parcursul a 24 de luni, aceștia vor fi îndrumați de mentori dedicați care au menirea de a le oferi o experiență completă prin implicarea lor în proiecte care au impact asupra businessului. În fiecare etapă a programului, tinerii colegi vor fi implicați în activități specifice din departamentele tehnic, financiar, resurse umane și multe altele, având astfel ocazia să își contureze cât mai bine imaginea despre domeniul energetic, aducând totodată plus valoare prin ideile și implicarea lor.

De la debutul programului, prin GraduatE.ON s-au angajat 178 de tineri absolvenți. 63% dintre tinerii intrați în program contribuie activ la transformarea energetică, alegând să-și continue parcursul profesional în cadrul companiei.

Feedback-ul primit de la participanții în program este important deoarece ne ajută să fim cât mai aproape de așteptările lor dar, în același timp, să aducem în cadrul companiilor operaționale tineri cât mai creativi și mai dedicați.

2 / 2

„Mi-am început călătoria profesională în GraduatE.ON explorând diferite stații și departamente, ceea ce m-a ajutat să descopăr ce mi se potrivește cel mai bine. Sfatul meu pentru tinerii absolvenți? Nu vă grăbiți să vă definiți cariera din prima zi. Profitați de flexibilitatea oferită de programul GraduatE.ON și explorați cât mai multe departamente – cu cât înțelegeți mai bine procesele, cu atât veți fi mai pregătiți pentru orice provocare în carieră!”, consideră Ioana Laura Marin, Trainee Inginer GraduatE.ON.

Lucian Pană, Trainee Economist GraduatE.ON: „Cea mai mare provocare a fost mutarea la Târgu Mureș, dar și o oportunitate de creștere. Astfel am ieșit din zona de confort și m-am alăturat unui departament cu o activitate diferită față de ce făcusem până atunci. Ce apreciez cel mai mult la acest program? Flexibilitatea, sprijinul constant și colegii motivați de la care am avut multe de învățat. GraduatE.ON este alegerea perfectă pentru cei care își doresc un start solid în carieră!”.

Mai multe informații despre GraduatE.ON sunt disponibile [aici](#).

Despre E.ON România

Grupul german E.ON este unul dintre liderii pieței de energie, având în România o prezență consolidată de-a lungul a 20 de ani. Companiile-fanion ale grupului sunt Delgaz Grid și E.ON Energie România, acestea desfășurând activități de distribuție de energie electrică și gaze naturale pentru 3,6 milioane de clienți, respectiv de furnizare a energiei și a soluțiilor energetice pentru circa 3,5 milioane de clienți. De la intrarea pe piața din România, E.ON a investit peste 2,4 miliarde de euro, în principal în modernizarea rețelelor. Totodată, valoarea contribuțiilor virate la bugetul de stat și bugetele locale se ridică la 3,8 miliarde de euro.